LLlaTyHHOEe 3aMMHOe YCTPOMUCTBO

Ne 6841

o Ne P F1 F2 3aKUMHOM Bec
LllaTyHHOe 3aMMHOe YyCTPOUCTBO saxasa | 2oMeP o | e BUHT
C MasieHbKOW Yr/10BOM ONMOPOW. MpUKUMHOE 1 HaTAKHOE YCTPOMCTBO. [kNT | [kN] [d]
(LLlaTyH 1 pblYar A4BUIYTCA CUHXPOHHO). JNMHHAA HaNPaB/IAoWas WaTyHa C KpenemHon 94094 0 08 |08 M 4x20 65
pe3b60# 1 rankoin. OLMHKOBaHO M NACCMBMPOBAHO. 3aK/EMNKN U3 HEPHAaBEIOLLEN CTau, 94110 1 1,0 | 1,0 M 4x20 125
KOTOPbIE NP pasmepax 2 v 3 HAXOAATCA B 3aKaleHHbIX OMOPHbIX BTyNKax. [leTanu pblyara
1 LWaTyHa 13 ynyyiieHHoi ctann. OnopHble y4acTKK cMasaHbl. Pbiyar nosopaynBaeTcs 94128 2 20 | 20 M 6x25 245
nog, Nto6bIM Yr/IoM K OnopHOM naockocTu. Mpu pasmepax 0, 2 1 3: AproHoMnyHas, 94136 3 25 | 25 M 8x35 445
Mac/I0CTOMKasA py4Ka ¢ 60bLLMM NOAPYYHWUKOM U MATKOW BCTaBHOWM. 94151 5 45 | 45 M12x50 880

A o

B KoMnieKTe ¢ OLUHKOBaHHbIM NPUHUMHbIM BUHTOM N2 6880 M3 ynyylleHHOW cTanu. 94367 | 5-M27 | 45 | 45 M12x50 900

TakKe BO3MOMHbI NOCTaBKM MOAENen 13
Heprasetowwer ctanm (Ne 6841NI) n B MaToBOM
YepHOM OLMHKOBaHHOM ncnonHeHnn (Ne 6 841B)!

P
Ta6nuua paameposB
Ne B B HW HW

3anaza Pasmep| A MUAH. MaKe. D E H H1 | Xoa MUH. MaKG. K L1 L2 L3 M M2 N P
94094 0 6,5 17,0 33,0 4,5 13 12 47 16 12 20 6,5 | 66,0 10 52 16,0 M10x1,0| 25 16
94110 1 8,0 24,5 445 4,5 20 15 60 20 12 20 70 | 91,0 16 72 |16,0-19,5 [M12x1,5| 30 20
94128 2 10,0 | 32,5 57,5 56 | 25 20 95 26 17 25 12,5 |114,0 19 | 105 | 31,8-36,0 [M16x1,5| 50 34
94136 3 12,0 | 37,0 69,0 6,5 | 30 25 | 110 | 32 22 35 13,0 |[140,0| 22 | 129 | 29,5-42,5 |M20x1,5| 60 30
94151 5 16,0 | 41,5 81,5 85 | 50 30 | 126 | 40 30 50 15,0 |[171,5| 25 | 154 | 29,0-46,0 IM24x1,5| 65 35
94367 | 5-M27 | 16,0 | 415 81,5 85 | 50 30 | 126 | 40 30 50 15,0 |[171,5| 25 | 154 | 29,0-46,0 IM27x2,0| 65 35

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHUA.

WWW.GIGA-TOOLS.RU BbicTpo3amuMHbIe ycTpoiicTBa 25



LLlaTyHHOe 3aMMHOe YyCTPOMCTBO

Ne 6840
LLlaTyHHOe 3aMMHOEe YCTPOUCTBO

6e3 yr10Boit onopbl. [PUKUMHOE 1 HATAMXHOE YCTPOHCTBO.

(LLlaTyH 1 pblyar ABUIKYTCA CUHXPOHHO). INMHHAA HAaNPaBAALWAs LaTyHa C KPEMNEKHOM
pe3b60it 1 raikon. OLMHKOBaHO M MAcCMBMPOBAHO. 3aKNeNKM U3 HepraBeloLen cTanu,
KOTOpble Npu paamepax 2 U 3 HAXOAATCA B 3aKaEHHbIX OMOPHbIX BTY/IKax. [leTanun pbiyara
1 WaTyHa U3 yayLieHHoi ctanu. OnopHble y4acTKi cMasaHbl. LLiaTyHHoe 3aunmHoe
YCTPOWCTBO C TOPLEBOW Pe3b60it 418 HENOCPEACTBEHHOrO MOHTaXa Ha METaN/IMYECKME
CTEHKM unun yeTpoiicTaa. MNpu pasmepax 0, 2 1 3: proHoMUYHasA, Mac/OCTOMKanA pyyKa ¢

60NbLWMM NOAPYYHUKOM U MATKON BCTABKOM.

B HKOMM/IEKTe C OLMHKOBaHHbIM 3aWMHbIM BUHTOM N2 6880 M3 ynyulueHHOM cTanu.

H1

3a::3a Paswep e 36);‘:3”: o Beo

[kN] | [kN] [a]
93906 0 08 | 0,8 M 4x20 60
93914 1 1,0 | 1,0 M 4x20 100
93922 2 20 | 2,0 M 6x25 245
93930 3 25 | 25 M 8x35 330
93955 5 45 | 45 M12x50 700
94359 | 5-M27 | 45 | 45 M12x50 720

- — T T -
- / \ ~
/ .
AN

N
b3
F1 F2
— ] - °_
el == o
. VAL /
Xaa || 12 \ \\ /
. y,
HW B \\)
o
L1 L3
nd L | L
<
== -
Ta6nuvua pasamepos
Ne B B HW HW
3aKasa Paamep A MUH. MaKC. E H1 qu, MWH. MakKcC. L1 L2 L3 M2 N
93906 0 6,5 10,5 26,5 13 35 16 12 20 66,0 | 10 52 |M10x1,0| 15
93914 1 8,0 17,5 37,5 20 45 20 12 20 91,0| 16 72 |M12x1,5| 18
93922 2 10,0 | 20,0 45,0 25 75 26 17 25 114,0| 19 | 105 |M16x1,5| 21
93930 3 12,0 24,0 56,0 30 85 32 22 35 140,0| 22 129 |M20x1,5| 27
93955 5 16,0 26,5 66,5 50 96 40 30 50 171,5| 25 | 154 |M24x1,5| 31
94359 | 5-M27 | 16,0 | 26,5 66,5 50 96 40 30 50 171,5| 25 | 154 |M27x2,0| 31

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

26 BbicTpo3aMUMHbIe yCTPONCTBA WWW.GIGA-TOOLS.RU



LLlaTyHHOEe 3aMMHOe YCTPOMUCTBO

Ne 6844

LLlaTyHHOEe 3aMMHOEe YCTPOUCTBO

KopoTKaa KoOHCTPYKUMA. MpUKUMHOE M HaTAXKHOE YCTPOMCTBO.

JnvHHaA HanpasAALWas WaTyHa ¢ KPENEXHON pPe3b60oi 1 raKown.

OUMHKOBAHO M NAaCCUBMPOBAHO. 3aK/enKa M3 HepKaBeloLLein cTanu.

MpUrHaHHbIA BUHT U3 ynyylleHHoM cTann. OnopHble yH4acTKM cMasaHbl.
OproHoOMMYHas, Mac/IoCTOMKanA pyYKa ¢ 60/1bLLIMM NOAPYHHUKOM U MArKOM BCTaBKOM.

B Komn/ieKTe ¢ OLMHKOBaHHbIM NPUHMUMHbIM BUHTOM N2 6880 M3 ynyulueHHOM cTanu.

332233 Pasmep F1 | F2 3a)l+3(: ':n:om Bec
[kN] | [kN] ]
94300 2 1,0 1,0 M 6x25 130
94318 3 25 | 25 M 8x35 320
94334 5 4,0 | 4,0 M12x50 1200
92676 | 5-M27 | 4,0 | 4,0 M12x50 1200

TaKe BO3MOMXHa NoCTaBKa MOAEN U3
HepraBetowen ctanmn (Ne 6844NI)!

NMpumeHeHue:

LLlaTyHHOE 3a}MMHOE YCTPOMCTBO MOKHO
3aKpennTb Ha MeTalIMHEeCKNX CTEHKaX MK Ha
Kopryce NpUcnoco6/1eHNA C MOMOLLbIO TOPLIEBOK
pe3b6bl. Kpome Toro, npeaycMoTpeHo pnaHlesoe
COefIMHEHME C MOMOLLbIO YI10BOM ornopbl Ne 6843.

—_—

-
\\
\\
AN
_ L3 )
u N
HW B \
Xoa. . L2 \\
‘\
i N Y
<. E i
Fl F2 | —
H — ,‘
T \ |
I i
[AononHunTtensHo Ne 6843 . \ /
i //
e
e
=
Ta6nuuya pasmepoB
Ne HW HW
sanasa |PA3MeP| A | B | E | H | H1 | Xoa| [0 | Do | L1213 M M2 N
94300 2 10 | 35 | 15 | 24 | 76 | 21 18 27 70 | 13 | 82 | M6 |M16x1,5| 31
94318 3 12 | 56 | 25 | 33 | 128 | 40 22 35 | 110 | 16 | 130 | M8 |M20x1,5| 33
94334 5 16 | 92 | 35 | 37 | 148 | 67 30 50 | 175 | 24 | 138 | M12 |M24x1,5| 50
92676 | 5-M27 | 16 | 92 | 35 | 37 | 148 | 67 30 50 | 175 | 24 | 138 | M12 [M27x2,0| 50

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHUA.

WWW.GIGA-TOOLS.RU BbicTpo3amMUMHbIe ycTpoiicTBa 27



LLlaTyHHOe 3aMMHOe YyCTPOMCTBO

Ne 6843
Ne Ip AlB |lc|Dp|F|H |1 |k]|L M Bec
YrnoBas onopa, ctabuibHas 3anasa | 2oMeP
AnAa Ne 6840 u Ne 6844. PaclumpeHHas 061acTb NPUMEHeHUA [d]
3a cyeT 60/1bLLIOM BbICOTbI 3a¥MUMa, 4/ MOHTaMa B 94003 0 30 | 90 |160] 45| 30 | 13 | 23 |102| 3 |155-205| 35
npucnoco6eHnsx. Kpennexue ¢ nomMoLybto 4 BUHTOB. 94011 1 60 | 11,0 [11-18] 6,7 | 40 | 24 | 40 [122] 4 40,0 135
94029 2 60 | 11,0 |[11-18] 6,7 40 24 40 | 16,0 5 40,0 160
94037 3 65 | 145|190 | 6,7 44 33 50 | 20,2 6 41,0 235
94052 5 70 | 17,0 32,0 | 9,0 | 60 37 60 | 240 | 8 45,0 450
94391 | 5-M27 | 70 | 17,0 | 32,0| 9,0 60 37 60 | 27,0 8 45,0 440
TaKe BO3MOXKHa NocTaBKa MogeM U3 Hepasetowei ctanm (Ne 6843NI)!
K K K K
- G - ; - ‘ - W
T T T ) T
1 - -1 =7 T T ..‘Z:r ..'Z:r
M
o M D M M
= 7C.}7 0 M o © ° 7 63
S sl ol o3 o 11" o
B -E - ® D5 . : Y e y | ; -
i T T —  — — H H i T T
Paawmep 0 Paswmep 1, 2 Paawmep 3 Paswmep 5
Neo 6845
o Ne Pasme F1 | 3amumHoi Bec
LLlaTyHHOe 3aMMHOe YyCTPOMUCTBO saxasa P o BUHT
MpuHUMHOe yCTPOICTBO. [kN] [d]
(LLaTyH 1 pblyar 4BMYTCA B NPOTUBOMNO/IOMHOM HanpasieHnu). Mogesnb ¢ AMHHOM 94243 3 4 M8x35 540
HanpasstoLe waryHa. OCHOBHas 4acTb M3 KOBKOIO YyryHa, NakuposaHHas. [etanm .
pbiyara 1 WaTyH U3 Yy4LEHHOM CTanM, OLMHKOBAHbI M NACCUBMPOBaHbI. 3aKIenKu 13 MpeumyuiecTso:
HepmaBero;J.eM CTa/m, ABMraIOLMECs B 3aHaneHHb|6x OMOPHbIX BTYNKAX. OMOPHBIE Y4aCTHN - Manas BICOTa B NONOMEHUN 3aKMMa
cBmasaHbl. proHOMWU4Has, Mac;1oc1'om<as;|\l Ey'ma € 60/1bLLMM NOAPYHUKOM 1 MATKOW BCTABHOM. - COBMECTUM C LWATYHHbIM 3aUMHBIM
HOMIJIEKTe C NPUHUMHbIM BUHTOM Ne 6880-3 13 ynyulueHHOR cTanu. ycTporicTeom AMF Ne 6842-3
N
\
\
N \\
Fl F2 & \
[ = f O (o
8
o = [ | @A77
3 g \

_Xoa| 28

22-40 71 164
235

M8

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

28 BbicTpo3aKUMHbIe yCTPOHCTBA



LLlaTyHHOEe 3aMMHOe YCTPOMUCTBO

Ne 6842

- Ne P F1 F2 | 3amwumHon Bec
TAamenoe wartyHHoe 3aMMHOE YCTPOUCTBO saxasa | 2oMeP o | e BUHT
MpUHMMHOE 1 HaTAKHOe YCTPOMCTBO. [kNT | kNI [a]
(LLlaTyH 1 pbiYar ABUHYTCA CUHXPOHHO). TAMeNan Moge b C A/IMHHOM HanpaB/IAoWeN WwartyHa. 94235 3 4 4 M 8x35 540
OCHOBHas 4acCTb 13 KOBKOTO YyryHa, 1aknupoBaHHas. [leTasu pbiyara v WaTyH U3 yayyLleHHOM 94250 5 10 | 10 M12x50 1115
CTasi1, OUMHKOBAaHbI U NACCUMBMPOBaHbI. 3aK/IEMKW U3 HEPHABEIOLLEN CTaM, B yCTPOHCTBE
pasmepa 3 HaXoAATCA B 3aKaIEHHbIX OMOPHbIX BTY/IKaX. ONopHble y4acTKW cMasaHbl. 94276 7 25 | 25 M12x50 2840

OproHoMMYHas, Mac10CToMKas pyyKa ¢ 60/1bLUMM NOAPYHHUKOM M MAFKOM BCTABKOW Npu pasmepe 3.
B KOMMNJIeKTe C OLMHKOBaHHbIM NPUHMUMHbIM BUHTOM N2 6880 U3 ynyulueHHOM cTanu.

Ta6nuua paameposB

Ne B B HW HW
3akasa Pasmep| A MUAH. MaKC. C D E H H1 | Xoa MUH. MaKC. K L1 L2 M N P
94235 3 12 40 72 41 65 | 30 | 30 | 115 | 32 35 48 28 | 140 | 130 (36-44| 60 | 96
94250 5 16 58 98 41 85 | 50 | 38 | 134 | 40 30 50 46 | 172 | 140 |41-50| 70 | 122
94276 7 22 59 105 70 | 11,0 | 50 | 55 | 180 | 50 30 50 45 | 218 | 192 |57-65| 93 | 158

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHUA.

BbicTpo3amuUMHble ycTpoiicTBa 29



LLlaTyHHOe 3aMMHOe YyCTPOMCTBO

Ne 6842PK
o Ne P F1 F2 3anMHOM Bec
Tamenoe waTtyHHoOe 3aMMHOE YCTPOUCTBO saKaza | 2oMeP . BUHT
C MacCHUBHbIM pbl4aroMm. MPHHKUMHOE U HATAMHHOE YCTPOMCTBO. (kNI | [kN] [d]
(LLlaTyH 1 pblyar ABUHYTCA CUHXPOHHO). TAxeNaa MoAeb C A/IMHHOM HanpaB/sAoWen WwartyHa. 92544 4 7 7 M 8x35 590
OCHOBHas 4acTb U3 BOPOHEHOrO KOBKOIO HyryHa. 3aKasieHHble 60/Tbl. [leTanu pblyara v waryHa 92569 5 12 | 12 M10x50 1650
U3 YNYYLWEHHOMN CTaNW, BOPOHEHbIE. Pyyka ua KpacHOM, Mac/I0CTOMKOM NAacTMacchl.
B HKomneKTe ¢ NPUKUMHBIM BUHTOM Ne 6880 U3 yny4wieHHOM cTanu. 92585 7 25 | 2 M12x50 4150
92601 8 45 45 M16x80 7420
" T N
// \\
/ \
g : \
— < \
TR R \
- - 1] oo | (O
Xoa /
B N //
L1
D
E
/U\ /\’\ T 1
G:E—E 0|z
ST
K L M
F

Ta6bnuuya pasamepoB

322232 Pasmep| A | B | D | E | F| G | H |Hl |H2 |Xa| K| L | L1 |L2|M]|N
92544 | 4 14 | 63 | 55| 30 | 90 |333] 12 |425] 96 | 32 | 250365690880 - | 47
92569 | 5 20 | 63 | 85| 50 | 137 |41,0| 18 [700] 136 | 50 | 8,0 | 35,0 (10501260 41 | 62
92585 7 25 | 114 [105| 50 | 198 | 540 | 22 | 935|196 | 75 |12,0] 450 [151,5/1835| 45 | 84
92601 8 30 | 149 [ 105| 60 | 254 | 57,0 | 28 [111,5) 247 | 100 | 14,5 | 70,0 [196,0(232,0| 70 | 86

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

30 BbicTposakumHbie ycTpolicTBa WWW.GIGA-TOOLS.RU



LLlaTyHHOEe 3aMMHOe YCTPOMUCTBO

Ne 6842PL

o Ne | F1 | F2 | 3amumHoit Bec
TAamenoe wartyHHoe 3aMMHOE YCTPOUCTBO saxasa | 2oMeP o | e BMHT
C nepemelLaemMbiM pbl4arom. MpUKUMHOE U HaTAXHOE YCTPOMCTBO. (kNI | [kNI La]
(LLlaTyH 1 pbiyar ABUIYTCA CUHXPOHHO). TAxean Moge b C A/IMHHOM Hanpas/Aowen 92627 4 7 7 M 8x35 650
watyHa. OCHOBHasA 4acTb 3 BOPOHEHOrO KOBKOIO YyryHa. 3aKkaneHHble 6oNTbI. 92643 5 12 | 12 M10x50 1600
[JeTanu pblyara v WwaryHa U3 ynyuLweHHo! cTanu, BOpoHeHble. OLMHKOBaHHbIM
NaccUBMPOBAaHHbINM pblyar ¢ Py4KON M3 KPacHOM, Mac/I0CTOMKOM Ni1acTMacchl. 92668 7 25 |25 M12x50 4280
B KomnnekTe ¢ npuH1UMHbIM BUHTOM Ne 6880 M3 ynyulleHHOM cTanum. 92684 8 45 | 45 M16x80 7720

L2

” \

T e O
T d 0|z \\‘
ST
K LM
F

Ta6nuua paamepoB

33?;’33 Pasmep| A | B | D | E| F | G| H |H |H2|[Xog| K| L | L1 |L|M]|N
92627 | 4 14 | 63 | 55| 30 | 90 [333] 12 [1150[190,0| 32 | 250|365 128 | 182 - | 47
92643 5 20 | 63 | 85 | 50 | 137 |41,0| 18 [178,5/290,5| 50 | 8,0 | 350 197 | 279 | 41 | 58
92668 | 7 25 | 114 [ 10,5 | 50 | 198 | 54,0 | 22 [246,0(392,0| 75 | 12,0 | 450 267 | 374 | 45 | 84
92684 8 30 | 149 [ 10,5 | 60 | 254 | 57,0 | 28 [323,0(523,0] 100 | 145 | 70,0 365 | 501 | 70 | 86

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHUA.

WWW.GIGA-TOOLS.RU BbicTpo3amuMHble ycTpoiictBa 31



